

Valutaváltó

Euró	4,6550
Dollár	4,1067
100 forint	1,4390

Időjárás

Ma nappal: **-1°**
Holnap hajnalban: **-11°**

TRENDI APPLIKÁCIÓ

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azokat az üzeneteket jelentetjük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhető nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, a közfigyelmére érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, a küldők telefonszámait nem jegyezzük.

Hozzáfűznék én is egy pár sort a családorvosi panaszokhoz. Nekem is vannak kifogásaim, mivel soha nincsenek ott a rendelőben, mikor szükség van rájuk. A beteg gyerekeket az asszisztens néni fogadja és küldi a családorvoshoz, ahol egész nap állhatnak sorba, mert nincsenek feliratkozva. Az elsőosztályos unokám balesetet szenvedett az udvaron, és nem volt senki a rendelőben! Felháborító! Figyelem, tanácsos urak és igazgató urak, a gyermekek egészségéről és életéről van szó.

Egy aggódó anyuka és nagymama

Sajnos még vannak a megyeszékhelyen szabálytalan, félretájékoztató jelzőtáblák, nemcsak olyanok, amelyekért bírságot szabott ki a közlekedésrendészet a polgármesteri hivatalnak. Még néhány ilyen példa: a csíkszeredai vasútállomásnál, a Brassói és a Villanytelep utcák körforgalma előtt elhelyezett tájékoztató jelzőtábla arról informál, hogy abból az útkereszteződésből jobbra a Kossuth Lajos utcába lehet autózni, holott az első utca, a Mérleg, míg a következő a Hargita, ennek a táblának visszább, mintegy 25 méterre, a vasútállomással szembeni szökőkútnál lenne a rendes helye, mert onnan van bejárati lehetőség a Kossuth Lajos utcába. A vasúti felüljáró előtti körforgalom, amelynél elhelyezett tájékoztató jelzőtábla arról informál, hogy abból az útkereszteződésből jobbra a Kossuth Lajos utcába lehet autózni, holott az a Hargita utca. Egyébként a Hargita Megyei Törvényszék előtti körforgalomnál (a Nicolae Bălcescu vagy a Zöld Péter utcák irányából érkezve) elhelyezett tájékoztató jelzőtáblák arról informálnak, hogy abból az útkereszteződésből balra Szentlélekre lehet autózni, holott – abba az irányba – a Testvériség sugárútra lehet felhajtani. Több táblát – állítólag – akkor szereltek fel, amikor ezek az utcák – ideiglenesen – nem voltak a városvezetés kezelésében, de most már – tudtommal – visszakérültek a polgármesteri hivatalhoz.

Köz-ügyes

A lépcsőházakban lakóknak, földszinten vagy nem, mind vannak jogaik és kötelességeik. Az nem etikus, hogy valaki más után takarítson, még csak azért sem, mert mindenki egyenjogú adófizető. Nincs iskola és funkció általi megkülönböztetés, még akkor sem, ha valaki büszkeségét rá szeretné erőltetni egy lakóközösségre. Nekik még tanulniuk kell a társadalmi együttélést. De mivel év vége van, kell szólnunk az elszámolásról is, például a vízfogyasztás esetében. Egyes lépcsőházakban 30-100 köbméternyi túlfogyasztás van. Hát mégis, hová lesz a víz? Elfolyik a csövön, vízórán, csapokon keresztül. A kérdés, ki az, aki ezeket így kezeli, kikerülve a lakótársak jóindulatát, hallgatását? A hát mögött mindenki beszélget, csak éppen a szemébe nem mondják. Hát hogy, amikor vízórák vannak? – kérdezi a tettes. Azt nem mondja, hogy ha a vízórán nincs plomba, megfordítja, és máris visszafelé forog, így csökkenti a vízfogyasztást. A közmondás pedig azt mondja, a tolvaj tolvajt kiált. Megkérjük az illetékes szerveket, hogy a lakók békéjéért szervezzék meg a vízórák plombálását, hogy mindenki fizesse ki, amit elhasznált. A damil-ólm kombinációjú plombálás nem volt időtálló, mert vannak, akik az ólmot kitégítették, a damilt kihúzták, majd visszadugták, megforgatva az órát. Megkérünk mindenkit, akik alkalmazzák ezt a módszert, hagyjanak fel vele, és mindenki csak a saját fogyasztását fizesse. Az adminisztrátorok, bármennyire is szorgalmasak és következetesek, nem tudják a szakmailag furfangos módon átszerelt dolgokat ellenőrizni, és nem is ez a dolguk.

Ismeretlen

Véleményét elküldheti

0726-720418

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

ROVIDEN

Festészeti kiállítás

Sötét arcok címmel Bilibok Arnold Loránd első festészeti kiállítását nyitják meg csü-törtökön 18 órától a csíkszeredai megyeháza földszinti kiállítóterében. Az ifjú alkotót és munkáit Bács Béla János méltatja. A kiállítás január 16-ig látogatható. „A kiállításomat a Sötét arcok című pasztellfestménysorozatamról neveztem el, mivel e festménysorozat nagyon meghatározza a festészetemet. Nagyon izgalmasnak találok egy portrén megjeleníteni az emberi érzelmeket, és nemcsak egy egyszerű mosolyt vagy nevetést, hanem ezeknek az érzelmeknek az ellentétjét. Megjeleníteni az embert nem maszk mögé bújva” – vallja Bilibok Arnold Loránd.

Grafikai Biennálé

Kiállították Csíkszeredában is az 5. Székelyföldi Grafikai Biennáléra beérkezett alkotásokból álló válogatást. A kiállítás anyagából mintegy 50 munkát lehet megtekinteni a megyeháza galériájában 2019. január 25-ig. A Székelyföldi Grafikai Biennáléra idén 58 országból, több mint 900 művésztől, közel 2300 alkotás érkezett, a szakmai zsűri elbírálása alapján 294 alkotást válogattak be a tárlatra, amelynek egy részét a megyeszékhelyen lehet megtekinteni. Az idei biennálé koncepciója egyébként a hagyományos és a digitális technikai megoldások közötti kölcsönhatások bemutatására összpontosított.

Örök tél

Az Örök tél című filmet vetítik a Csíki Moziban ma 19 órától. Jegyek válthatók elővételben a Csíki Mozi jegyirodában, illetve online a www.bilete.ro/csik-szereda oldalon. Belépőjegyek ára: 10-15 lej, kedvezményesen (gyerek, nyugdíjas) 7-12 lej. Kedvezményes jegy a jegyirodában váltható. Bővebb információk a Csík-Info Facebook-oldalán olvasható.

Adományokat gyűjtenek

Második alkalommal szervez adománygyűjtést Csíkszereda környékén élő hátrányos helyzetű gyermekeknek a Bölöni Farkas Sándor Szakkollégium. Tartós élelmiszert gyűjtenek elsősorban, de ruhaneműt és anyagi támogatást is elfogadnak a Sapientia EMTE portáján kihelyezett adománydobozba. A gyűjtés december 21-ig tart. Adományok egyeztetéséért hívhatja Ferencz Gergely-Róbertet a 0752-118410-es, illetve Czirják Tihamért, a 0755-375819-es telefonszámokon.

RCA
Safety Broker a legjobb áron!

AJÁNLATUNK CM ³	FIZIKAI SZEMÉLY		JOGI SZEMÉLY	
	6 HÓNAP	12 HÓNAP	6 HÓNAP	12 HÓNAP
1200 alatt	139	270	260	350
1200- 1400	148	285	270	400
1400- 1600	165	315	289	430
1600- 1800	189	325	300	460
1800- 2000	215	360	320	500
2000 felett	254	400	350	560

CSÍKSZEREDA, Petőfi Sándor u. 18. sz. * az árak tájékoztató jellegűek!
A Tulipán Áruház félelemétén **Tel: 0751 79 79 14**
CASCO - LAKÁSBIZTOSÍTÁS - CMR - CÉGJAVAK - UTASBIZTOSÍTÁS - FELELŐSSÉG

BiOptica
SZEMÉSZETI RENDELÉSEK
dr. Lozsádi Zsuzsanna
dr. Kedves Hanga

- TULIPÁN áruház (oldalsó bejárat)
- Decemberi Forradalom utca 3. szám

0741-100393
0755-088373

Viccek

– Hát magával meg mi történt? - érdeklődik Kovács a szomszédjától, aki mankóval ballag ki a lakásból.
– Közlekedési baleset ért.
– És mankó nélkül egyáltalán nem tud járni?
– Az orvosom szerint igen. Az ügyvédem szerint nem.

– Főúr kérem – szól a vendég a pincérnek –, hozzon nekem egy fél pohár sört!
– Sajnálom uram, de mi fél pohárral nem szolgálunk ki.

– Nem? Érdekes, mert az előbb is annyit hozott, amikor rendeltem.

Az iskolában a tanító néni így szól Pistikéhez:

– Pistike, ha anyukádnak van három almája, és hétfelé kell osztania, mit csinál?
– Kompótot!

Viccek

Kapitány az újonchoz:
– Magára az a panasz, hogy mindenkinek ellentmond!
– Jelentem alássan, ügyvéd vagyok, és nem akarok kiesni a gyakorlatból!

Két informatikus beszélget:
– Neked mi volt eddig a legkomolyabb kapcsolatod?
– Egy négymegás ADSL!

Érdeklődés A nászéjszaka intim, boldog perceiben az újdonsült férj nem tud ellenállni kíváncsiságának, és izgatottan kérde szíve választottjától: – Mondd, drágám, hány férfit szeretnél előttem az életben? Az asszony hallgat. Csend. Néhány kínos perc után a férj megpróbál kedveskedni, és félénken megszólal: – Most haragszol, drágám? – ... (poén a rejtvényben)	GOMOLYOG	SZÖGLET	
	MÉHLAK		1
	LÉTEZIK A ... DE L'ESTEN (ADY)		
	OMLADÉK		
DÜHÖSEN KIABÁL (TÁJSZÓLÁS)	2	A TUDÁS IS EZ! SÁPADNI KEZD!	REDÖNY
			RENDBEN VAN! SORVÉGI!
			DÉL
			ÉNEKLŐ SZÓCSKA
KEMPINGEZŐ HÁZA			A MÉLYBE TRÓJA VESZTE!
			RETEK JELZŐJE LEHET TASZÍT
			EGYEI!
			MOTÍVUM
ERDÉLYI FOLYÓ			NEHÉZ FÉM
			ORIGÓ
A NORVÉG FŐVÁROS	2		

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése:
HOPP, A SAPKÁM!
– ...majd én futok a sapkám után.